

我市2024年“安全生产月”活动启动

运城晚报讯(记者 祁克宁)5月31日,我市举行2024年“安全生产月”活动启动仪式。

今年6月是第23个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”,6月16日为全国“安全宣传咨询日”。根据市安全生产委员会办公室安排,全市将

组织开展畅通生命通道宣传、排查和网络竞答等安全知识普及活动,举办线上宣教和应急演练,开展“安全宣传咨询日”活动,持续推进安全宣传“五进”工作。

启动仪式上,与会人员集体观看了运城市“安全生产月”公益宣传片;盐湖区消防救援大队负责人就“畅通

生命通道”进行倡议;平陆县、运城经济技术开发区等地相关负责人进行表态发言。

会议要求,各级各部门要按照国家、省、市要求,把安全生产月活动纳入中心任务,围绕主题、精心组织、认真落实,形成党委政府主导、多部门合作、全社会参与的工作格局,确保

活动有力度、有影响、有实效。要进一步丰富载体、拓宽渠道,加大宣传力度,营造“学安全、懂安全、会应急”的浓厚氛围。要注重成果转化,找准切入点、发力点,同步部署、同步推进、同步落实,以安全宣传成效提升安全治理成效,为全市高质量发展提供安全稳定的良好环境。

文艺汇演、美食节、爱心捐赠……

这个“六一”主打出彩

“六一”来了,属于孩子们的欢乐大幕提前拉开。

近日,盐湖区河东东街社区联合爱心人士来到辖区学府嘉园,开展“六一”国际儿童节特别活动,给孩子们捐赠了价值近万元的多功能儿童滑梯,并看望了该小区的留守儿童。

在其他孩子和父母们一起欢度节日时,该小区10岁男童天宇和6岁妹妹乐易怎么过儿童节,让学府嘉园网格员武惠霞和张望煜非常牵挂。父母在新疆支教,因为距离太远,兄妹俩只能在寒暑假才能和父母团聚。当天,一行人来到兄妹俩家中,为他们送上书包、文具和玩具等礼品,希望他们在家中好好听话,让爷爷奶奶省心、爸爸妈妈放心,并表示有任何问题都可以和社区、爱心人士联系。

5月28日下午,盐湖区至德·关铝幼儿园在关铝花园小区广场开展“庆‘六一’ 展民俗 吃大席”系列活动,带孩子体验民俗文化,感受“吃大席”的热闹氛围,共享“吾园有喜”的欢乐时刻(组图下)。

当天,活动在由家长代表和老师共同演绎的开场舞《我的祖国》中拉开帷幕,曼妙的舞姿、活力满满的表演,引来台下阵阵掌声。随后登台的亲子歌曲秀、舞蹈秀、故事秀上,一幕幕温馨的画面,传递出浓浓的爱意。小人舞表演《欢乐剧场》,将活动气氛推向高潮。紧接着,总管一声“开席啦”,一道道美味的菜肴端上桌来。河东三丝、虾仁鸡蛋羹、五香大盘鸡、红枣晋糕、水果拼盘等,荤素搭配、颜色丰富,让人一看就食欲满满。

5月29日上午,盐湖区大渠街道凤凰湾小区物业联合凤凰湾幼儿园,举办了凤凰湾幼儿园开园一周年暨“弘扬传统文化,浸润美好童年”文艺汇演活动(组图上)。小区物业人员、居民和小朋友们欢聚一堂,共同庆祝儿童节的到来。

活动现场,幼儿园老师表演的舞蹈《中国范》拉开了文艺汇演的帷幕,全体老师带来的情景剧《夫子》,带观众穿越千年,与夫子的对话,表达了传承师道、教书育人的郑重承诺;小朋友们表演了舞蹈、情景剧、腰鼓等精彩的节目,舞蹈《粒粒皆辛苦》倡导孩子们珍爱粮食,爱护农民伯伯的劳动成果;亲亲班带来的诗朗诵《登鹳雀楼》,弘扬民族文化精髓、感悟经典文化内涵,体验古诗词的独特韵味;大班小朋友带来的《桃园三结义》情景剧,带大家穿越时空,共同感受那份深厚的兄弟情谊;



薛焱兮、程莘迪等小朋友带来的《成语联播》,演绎了成语故事蕴含的道理和智慧;小男生带来的武术表演《千字文》,一拳一掌带锋芒、一招一式有力量,扬武术精神、展少年风采……

5月29日,盐湖区安邑街道学府名都社区联合辖区阳光嘉苑幼儿园,在阳光嘉苑小区广场开展“党建引领润童心,联建共建庆‘六一’”儿童节活动。

舞蹈《奇妙的惊喜》拉开活动序幕,孩子们在动感欢快的音乐中律动,现场立刻变为欢快的海洋。随后,《呱呱呱练习曲》《一人我走上台》等节目一一上演,孩子们在舞蹈中欢度“六一”、幸福成长。舞台下,家长们欢声鼓掌,为孩子们喝彩。

与此同时,社区工作人员与幼儿家长代表,将小区广场装扮成美食餐厅,为孩子们准备了水果、蛋挞、大虾、薯条等美食,一场别开生面的盛宴开启。演出结束后,孩子

们尽情品尝美味,乐享属于自己的儿童节。

“好喜欢过儿童节,我表演了舞蹈,还吃了最喜欢的油糕。”小朋友谢婉莹奶声奶气地说。

5月30日,闻喜县苗圃幼儿园开展“快乐自助 共享美好‘食光’”美食节活动,为孩子们准备了不一样的惊喜。

教师们精心布置环境,食堂工作人员为孩子们科学搭配且精心准备了丰富的食物,品种齐全、色彩繁多,有炒菜、小吃、点心、水果,还有动物卡通包、锡纸紫米糕、可乐鸡翅根、脆升升薯条、翡翠肉丝面……这些食物色香味俱全,让人胃口大开。孩子们践行“吃多少拿多少,吃完再拿”的理念,做一个不浪费、讲卫生的好孩子。

记者 王露 李爽 崔萌
白洁 关凝淼
通讯员 刘佳

芮城县发放手机称重标贴8000张 手机变砝码 计量惠民生

运城晚报讯(记者 王耀)近日,芮城县市场监管局在全县各乡镇开展“手机变砝码 计量惠民生”活动(下图)。

活动现场,群众纷纷将自己的手机放到经过校准的电子秤上进行称重,测出手机重量后,市场监管人员为其加贴克重标签,即可获得手机砝码。群众在购买称重商品时,将手机砝码放到电子秤进行称重,就可以快速地判断电子秤是否准确,购买的物品是否足斤两,帮助消费者识别“鬼秤”“作弊秤”,有效维护自身的合法权益。

活动中,工作人员现场为群众加贴手机称重标贴近8000张,并向过往群众详细讲解了电子秤作弊手段及防范措施,现场解答群众疑问,引导群众在购买称重商品时,使用公平秤复称,扫描电子秤的二维码了解秤的检定情况,提醒消费者如遭遇“鬼秤”,可随时拨打12315投诉举报热线,市场监管部门将第一时间核查处置。

该局相关负责人表示,下一步,芮城县市场监管局将持续加大计量宣传力度,提升全民计量意识,进一步强化执法监管,严厉打击计量违法行为,不断规范市场计量行为,守护民生“公平秤”,积极营造良好的市场消费环境。



盐湖区中城街道 倡树新型婚育文化

运城晚报讯(记者 崔萌)今年是中国计划生育协会成立44周年。5月29日,盐湖区中城街道开展了以“倡导新型婚育文化,助力人口高质量发展”为主题的群众性宣传服务活动。

当天,中城街道联合站前社区人员及“红袖章”巡逻队,在辖区禧康华荣养老中心门口发放宣传资料,向过往群众讲解现行生育政策,宣传新型婚育文化,引导群众树立正确的婚恋观、生育观和家庭观,提倡适龄婚育、优生优育、性别平等、责任担当、代际和谐等理念,破除高价彩礼等婚嫁陈规陋习。

随后,中城街道、站前社区工作人员还上门慰问3户特扶户,为他们讲解生病入院的优待政策,鼓励他们积极乐观地面对生活,并送去牛奶、鸡蛋、点心等慰问品。

此次活动旨在大力弘扬新型婚育文化,营造生育友好社会氛围,助力新时期人口高质量发展。